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Kraków, dnia 01.03.2024 r.
 Nr sprawy: DFP.271.193.2023.AMW
Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę radiofarmaceutyku.
Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania wykonawców: 

Pytanie 1
Dot. wzoru umowy, § 3 ust. 6 umowy: 
Prosimy o wyjaśnienie zwrotu zawartego w § 3 ust. 6 zdanie 2 projektu umowy: „najpóźniej 30 minut przed czasem pierwszego podania”. W jaki sposób termin wskazany w zdaniu § 3 ust. 6 zdanie 2 pozostaje w relacji z terminem dostawy wskazanym w § 3 ust. 6 zdanie 1 projektu umowy, który jest wyznaczany przez Zamawiającego? W ocenie Wykonawcy zapisy te nie korelują ze sobą i budzą wątpliwości co do wymaganego terminu dostawy.
Odpowiedź: Zamawiający w zleceniu dotyczącym danej dostawy określa czas dostawy oraz czas podania. Różnica między tymi czasami nie może być krótsza niż 30 min.
Pytanie 2
Dot. wzoru umowy, § 7 ust. 1 umowy: 
Czy Zamawiający - w celu zapewnienia bezpieczeństwa obrotu i prawidłowej realizacji umowy - doprecyzuje § 7 ust. 1 projektu umowy, wskazując w nim, że „rozwiązanie od Umowy ze skutkiem natychmiastowym możliwie będzie po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania Umowy i wyznaczeniu odpowiedniego terminu na usunięcie naruszeń”?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.
Pytanie 3
Dot. wzoru umowy, § 9 ust. 1 umowy: 
Czy Zamawiający - w celu zapewnienia bezpieczeństwa obrotu i prawidłowej realizacji umowy - doprecyzuje § 9 ust. 1 projektu umowy, wskazując w nim, że „odstąpienie od Umowy możliwie będzie po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania Umowy i wyznaczeniu odpowiedniego terminu na usunięcie naruszeń”?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.
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